
Name of the Program enrolled

635 réponses

The college campus is clean, green and eco-friendly

635 réponses

The college promotes inclusiveness, tolerance, gender sensitivity,
mortality and discipline

635 réponses

The college environment is safe, secure, peaceful and harmonious

635 réponses

The syllabus is need based, up to date with focus on contemporary
developments

635 réponses

The syllabus has a good balance between Theory and Practical

635 réponses

Are you aware of teaching plan and syllabus distribution at the
beginning of each session 

635 réponses

How much of the syllabus was covered in class

635 réponses

Introduction of skill enhancement courses will help student
towards self employment

635 réponses

Opinion about Library resource and Library infrastructure

635 réponses

Grievance adequately redressed

635 réponses

Help from college office

635 réponses

The college has a strong student support system which encourage
student co curricular activity 

635 réponses
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Name of the Department 

17 réponses

Name of the Teacher

17 réponses

The objectives of the course are well defined and clear to both
teachers and students.

17 réponses

The syllabus is need based and up to date, with focus on
contemporary developments.

17 réponses

The depth of the course content is adequate to have significant
learning outcomes.

17 réponses

The syllabus has a good balance between Theory and
Tutorials/Practical-work.

17 réponses

The syllabus is well structured to guide the teachers and the paper-
setters.

17 réponses

Syllabus is sufficient to bridge the gap between industry
standards/current global scenarios and academics.

17 réponses

The allocation of the credits to the course is appropriate.

17 réponses

The syllabus compatible and well distributed within the limited
time frame of the semester system.

17 réponses

The syllabus is suitable for both slow and fast learners.

17 réponses

Sufficient reference material and books are available for the topics
mentioned in the syllabus.

17 réponses

The introduction of "Skill Enhancement Courses" will help many
students towards self- employment.

17 réponses

Due to lack of time syllabus of courses cannot be completed by a
teacher.

17 réponses

The internal assessment work will make an improvement on the
course grade of students?

17 réponses

The courses provide adequate scope of employability for the
students.

17 réponses

The  course includes ethical and moral values among the students
so as to make them good.

17 réponses

Any suggestions

6 réponses

Nothing as such

No, thanks

The balance between theory and practical more needed. Moreover course should be given
emphasis towards comparative aspect of classical zoology as a bridge between evolution
and environment. There should be given more importance on molecular logic behind evo-
devo pathway ,ecology, parasitology, ethology, neurobiology, wildlife biology and
conservation and taxonomy.

Code names and paper distribution across the whole Hons. & Gen. Course structure are
confusing. It could be easier.

Syllabus of Skill Enhancement Courses should be more clearer in both theory and
practical.

More books are required to impart teaching and facilitate teaching-learning process.
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Do you find the office staff cooperating

55 réponses

Do you think the teachers are helpful and cooperating

55 réponses

Your opinion about the classrooms

55 réponses

Your opinion about the cleanliness and beauty of the college
campus

55 réponses

Your opinion about the cleanliness of the toilets

55 réponses

Your opinion about the cooperation from the Principal

55 réponses

Your opinion about the cooperation from; Library Staff

55 réponses

Your opinion about the Library facility

55 réponses

Your opinion about the organisation of class routine

55 réponses

Your opinion about the syllabus


55 réponses

Your opinion about; support from non teaching staff of the
department


55 réponses
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The Syllabus was

37 réponses

The syllabus is need based and up to date, with focus on
contemporary developments.

37 réponses

The syllabus has a good balance between Theory and
Tutorial/Practical-work.

37 réponses

Were you provided with a Teaching plan and /or Syllabus
distribution at the beginning of each semester?

37 réponses

How much of the syllabus was covered in class?

37 réponses

Did the teacher encourage student participation in class?

37 réponses

The internal assessment work will make an improvement on your
course grade.

37 réponses

Were your assignments discussed with you?

37 réponses

What is your opinion about the Library materials for the course

37 réponses

The introduction of "Skill Enhancement Courses" will help many
students towards self- employment.

35 réponses

Any suggestions 

5 réponses

Agree

No.

Please in corporate ICT CLASS

Incorporate ICT class

I have benefited .
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